



## **Житель города Лабытнанги признан виновным в смерти знакомого**

Собранные следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 15 на 16 июня 2023 года в городе Лабытнанги двое знакомых распивали спиртное. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, переросший в драку. Хозяин квартиры жестоко избил 36-летнего гостя, а затем отвел его домой. От полученных телесных повреждений потерпевший к утру скончался.

Приговором суда 24-летнему мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1837479>